



Rév Mondó



XIV. évfolyam 1. szám

2016. december

ingyenes



Minden kedves olvasónknak békés ünnepeket és sikerekben gazdag új évet kívánunk!
Prajeme Vám príjemné prežitie vianočných sviatkov a úspešný nový rok!



Nem csak a faluközpont felújítása a fontos... Tisztelt polgárok!

Engedjék meg, hogy köszöntsem Önöket a Rév Mondó helyi lap hasábjain keresztül és pár mondatban összefoglaljam az elmúlt esztendő eseményeit, történéseit. Királyrév Község Önkormányzata a 2016-os esztendőre a pénzügyi lehetőségekhez mérten megvalósítható célokat figyelembe véve, kiegyensúlyozott költségvetést dolgozott ki. Már több fórumon is megjegyeztem, hogy mindig csak addig nyújtózkodhatunk, ameddig a takarónk ér, tehát annyi célt, tervet tudunk megvalósítani, amennyire van anyagi fedezetünk. Jómagam és az önkormányzati tagok is tudják, hogy hol vannak még hiányosságok, mit kellene felújítani, megjavítani, korszerűsíteni, vagy esetleg újat építeni. Tudjuk azt is, hogy rossz állapotban vannak még a helyi közutak, járdák egyes szakaszai. Lassan újra felújításra kényszerülnek azon középületek is, amelyek 10-12 éve voltak felújítva. A közeljövőben a közvilágítás tökéletesítésével is foglalkoznia kell az önkormányzatnak. Tehát nagyon sok feladat és elképzelés vár még megvalósításra.

Meg kell említenem, hogy a 2016 – os esztendőben nagyon kevés pályázati lehetőség volt, és ez egy kis költségvetésű község számára óriási negatívum, mivel létfontosságú forrást jelent a település fejlesztésének szempontjából. A nehézségek ellenére sok minden történt és valósult meg a mi kicsi falunkban. Nem tudok egyetérteni azzal a kijelentéssel, hogy csak a faluközpont felújítása a fontos. Igen, a falu központjában hosszú évek elteltével, a galántai COOP Jednota üzlethálózat vezetőségének segítségével közösen sikerült felújítani az üzlet előtti, nagyon rossz állapotban lévő útburkolatot. A tavalyi Rév Mondóban írtam, hogy tervben van a helyi közutak, ill. járdák felújítása. Aki egy kicsit ért hozzá az tudja, hogy ezek megújítására nagyon sok pénz kell. Önerőből ez a nagy települések számára is megvalósíthatatlan, egy 1000 lakosú településnél pedig szinte lehetetlen feladat. Ezért szükséges megvárnunk egy pályázat sikeres elbírálását, és utána megvalósítani azt, amit lehet, és amire a pénzt kapjuk. Így valósulhatott meg ebben az évben az oncsai, és a Posta utcai út felújítása. (A Szlovák Köztársaság Pénzügyminisztériumának támogatásával). Miért ezek az utcák lettek felújítva? Azért, mert ezekben az utcákban már teljes mértékben kiépült az infrastruktúra, és az elkövetkező években nem lesznek munkálatok, amelyek igényelnék az úthálózat megbontását. Vannak utcák, amelyekben az útburkolat rosszabb állapotban van, de meg kell várni, amíg megvalósulnak a Fekete-víz bal partján megépülő gátrendszer munkálatai. A tavasz folyamán befejeztük a futballpálya kerítésének felújítását és körbehálózását.

(Támogatást a Dušan Galis kormány megbízott által koordinált pályázatból kaptuk.) Önerőből vásároltunk egy felújított autóbust. 2016 januárjában a belügyminisztériumtól új tűzoltóautót, valamint árvízvédelmi felszerelést kapott a község. Februárban a környezetvédelmi miniszter Királyrévben adta át a Fekete-víz jobb partján megépült gátrendszer. Ígérete szerint a bal part árvízvédelme is belátható időn belül megvalósításra kerül. A tervek elkészültek és csak a tulajdonjogok rendezése után kezdődhetnek meg a munkálatok. Nagyon sok rendezvényre is sor került az elmúlt esztendőben. Megemlíteném a gulyásfőző versenyt, az AGROSTAAR KB kupát, a Révfesztet, a Mezőgazdasági kamara konferenciáját, az Alma- és kacsafesztivált, az iskolások, óvodások anyák napi műsorát, képkiallítást, a régmúlt idők kiállítását, a májusfa állítást, Süss fel nap nyári gyermektábort vagy az 50, 60, 70 évesek találkozóját. Ez a sok esemény nagyon sok ember munkáját, támogatását és odaadását foglalja magában. Köszönet érte.

2016 – ban községünk hitéletében is változás történt, hiszen Simek Sándor atya helyett Elek László esperes Úr érkezett a katolikus hívek közé.

Természetesen még nagyon sok tennivaló akad a községben, de működésünket minden külső nehézség ellenére továbbra is a biztonság és a stabilitás jellemzi, amit a következő évben intézményeink, útjaink és közterületeink fejlesztésére fordíthatunk. Szeretnénk folytatni a járdák és a helyi utak felújítását, az esővízelvezető árkok létesítését, Mácsonáson és Úrföldön egy új buszmegálló létesítését, szemégyűjtő udvar kiépítését (a tervrajzok már elkészültek), kerékpárút kialakítását és még hosszasan sorolhatnám. Ez csak néhány a sok-sok cél közül, amit az önkormányzat, természetesen közösen a lakosokkal meg szeretne valósítani a közeljövőben és az elkövetkező esztendőben.

Engedjék meg, hogy minden királyrévi lakosnak és minden embernek, aki bármivel is hozzájárult Királyrév község fejlődéséhez, szépítéséhez a 2016 – os esztendőben köszönetet mondjak a magam és az önkormányzat minden tagja nevében.

PhDr. Racsko Pál - polgármester



Nie len stred obce je dôležitý ... Vážení občania!

Dovoľte mi, aby som Vás pozdravil cez stránky miestnej tlače Rév Mondó, a v niekoľkých vetách zhrnul dianie a udalosti v našej obci v minulom roku. Obecné zastupiteľstvo na rok 2016 schválilo reálny, vyrovnaný rozpočet, a vytýčilo ciele realizovateľné podľa

finančnej situácie. Na viacerých fórach som spomenul, že len toľko cieľov a plánov vieme zrealizovať koľko nám umožní finančná situácia. Aj ja, aj obecné zastupiteľstvo vieme, že kde sú ešte nedostatky, čo by bolo potrebné modernizovať, opraviť alebo postaviť nové. Vieme, že



jednotlivé úseky miestnych komunikácií a chodníkov sú v zlom stave. Ale môžeme povedať aj to, že pomaly znovu treba opraviť verejné budovy, ktoré boli opravené, zrekonštruované pred 10-12 rokmi, alebo zdokonaľiť verejné osvetlenie. Pred sebou máme ešte veľa úloh a práce, ktoré treba realizovať. Musím pripomenúť, že v roku 2016 veľmi málo možností bolo na získanie finančných zdrojov cez projekty, čo je veľmi dôležitý fakt pre nízkorozpočtové obce. Napriek tomu sa v našej obci udialo a uskutočnilo veľa vecí. Nevieť súhlasiť s názorom, že len stred obce je dôležitý. Áno, v strede dediny v spolupráci s vedením obchodného reťazca COOP Jednotou Galanta sa nám podarilo opraviť asfaltovú plochu na prístupovej komunikácii pred obchodom, ktorá bola v dezolátnom stave už dlhé roky. Vlni som písal, že máme v pláne opravy miestnych komunikácií a chodníkov. Človek, ktorý trochu rozumie týmto prácam, vie že tieto práce vyžadujú väčšie množstvo financií, čo z vlastných síl nie sú schopné vyfinancovať ani veľké obce, nie ešte obce okolo 1000 obyvateľov. Z uvedeného dôvodu je veľmi dôležité počkať si na pozitívne posúdenie podaných projektov, a po ich úspešnom vyhodnotení zrealizovať to čo môžeme, a načo dostaneme tú finančnú dotáciu. Po úspešnom posúdení projektu podaného na obnovu miestnych komunikácií sa mohla uskutočniť v tomto roku oprava miestnych ciest v časti Onča a na Poštovej ulici. (dotáciu sme dostali z Ministerstva financií SR). Prečo tieto ulice? V týchto uliciach sú položené inžinierske siete, a je vybudovaná infraštruktúra, teda v blízkej budúcnosti nie sú plánované väčšie práce, ktoré by narušili celistvosť miestnej komunikácie. Sú ulice, kde miestne komunikácie sú vo veľmi zlom stave, ale treba si počkať na výstavbu protipovodňovej hrádze na ľavom brehu rieky Čierna voda. Na jar sme dokončili práce súvisiace s rekonštrukciou oplatenia okolo športového areálu (dotácia od Úradu vlády Slovenskej republiky z projektu koordinovaného splnomocnencom vlády pre šport a mládež Dušanom Galisom.).



Útfelújítás-Oncsa

Z vlastných prostriedkov sme si kúpili autobus po generálnej oprave. V januári 2016 minister vnútra odovzdal dobrovoľným hasičom v našej obci nové hasičské vozidlo a protipovodňový vozík. Vo februári minister životného prostredia v našej obci odovzdal do užívania protipovodňovú hrádzu na pravom brehu rieky Čierna voda, s príslubom, že v blízkej budúcnosti sa dobuduje protipovodňová hrádza aj na ľavom brehu. Plány sú hotové a po usporiadaní majetkovoprávných pomerov sa môže začať s prácou. V uplynulom roku sa uskutočnilo v našej obci veľa podujatí. Spomeniem len niektoré: súťaž vo varení guláša, AGROSTAAR cup, Révfest, konferenciu Slovenskej poľnohospodárskej komory, Jablkový a kačací festival, výstavu fotografií, výstavu starožitností, vystúpenie detí z príležitosti Dňa matiek, stávanie mája, letný detský tábor, stretnutie 50,60,70 ročných jubilatov. Tieto podujatia zahŕňajú v sebe množstvo ľudskej obetavosti, pomoci a oddanosti. Vďaka za to.

V roku 2016 došlo k zmenám aj v katolíckej cirkvi, kde namiesto pána farára Sándora Simeka prišiel pán dekan Ladislav Elek.

Samozrejme, je ešte veľmi veľa vecí v obci, čo treba vyriešiť. Je potrebné pokračovať vo výstavbe chodníkov, v rekonštrukcii miestnych komunikácií, vo výstavbe odvodňovacích rigolov, na Máčonáši a na Slovenskom Poli vo výstavbe nových autobusových zastávok, podať projekt na zberný dvor (projektová dokumentácia je hotová), realizovať výstavbu cyklotrasy. Toto sú len určité ciele, ktoré by obecne zastupiteľstvo chcelo realizovať v spolupráci s občanmi v blízkej budúcnosti a v nasledujúcich rokoch.

Všetkým občanom obce Kráľov Brod a ostatným, ktorí v roku 2016 prispeli k rozvoju obce vyslovujem poďakovanie v mene mojom, a v mene všetkých členov obecného zastupiteľstva.

PhDr. Pavel Racsko, starosta



Útfelújítás-Posta utca

Hulladékgyűjtés és elhordás - Zber a odvoz odpadu

2016. 10. 17-én községünk aláírta a közbeszerzés által kiválasztott FCC Slovensko s.r.o. Zohor céggel a hulladékgyűjtésről és elszállításáról szóló szerződést 2016.11.1-i hatállyal. Változások, melyek a szerződés aláírásával előálltak:

- A kommunális hulladék elhordása minden pénteken 6 órától van bebiztosítva

- a háztartásoktól a műanyag üvegeket a hónap utolsó péntekén szállítják el:

január 27.	április 28.	július 28.	október 27.
február 24.	május 26.	augusztus 25.	november 24.
március 31.	június 30.	szeptember 29.	december 29.

- a községben gyűjtőszigetek lesznek kialakítva, melyeken konténereket helyezünk el műanyagra, papírra, üvegre és kommunális hulladékra.

A szemétdíj általános érvényű rendelettel volt meghatározva, mely 2017. január 1-től érvényes. 0,0713 € személyenként naponta azaz 26,- € egy évre.

A falu önkormányzata már 10 éve nem módosította a helyi adókat, amit a 2017-es évben sem tervez.

Dňa 17.10.2016 na základe výsledkov verejného obstarávania na realizáciu zákazky „Zber a preprava komunálneho odpadu v obci Kráľov Brod“ obec uzavrela zmluvu s firmou FCC Slovensko s.r.o. Zohor s účinnosťou 1.11.2016.

Zmeny ktoré nastali s uzavretím zmluvy:

- odvoz komunálneho odpadu je zabezpečený každý piatok od 6,00 hod.

- z domácností sa odvážajú plasty, zber je realizovaný posledný piatok v mesiaci podľa harmonogramu:

27. január	28. apríl	28. júl	27. október
24. február	26. máj	25. august	24. november
31. marec	30. jún	29. september	29. december

- z domácností sa odvážajú plasty

- v obci budú vytvorené zberné ostrovy kde sa umiestnia nádoby na plast, papier a lepenku, sklo a komunálny odpad. Sadzba poplatku bola stanovená všeobecne záväzným nariadením s účinnosťou k 1.1.2017 vo výške 0,0713 € na kalendárny deň a osobu, t.j. 26,- € ročne na osobu.

Zastupiteľstvo obce Kráľov Brod v roku 2017 neplánuje zmeniť miestne dane, ktoré už 10 rokov neboli zmenené.



Az Agrostaar a jövőbe tekint

Az őszi hideg, a reggeli fagyok már egyértelműen jelzik a tél közeledtét, kietlen a határ. Azonban a zöldellő vetések már sejtetik, magukban hordozzák a jövő évi termés ígértét.

Az év vége közeledtével összegezzük az elért eredményeket, valamint kitűzésre kerülnek a jövő évi célok, feladatok. Így van ez a királyrévi AGROSTAAR KB kft vállalatnál is. Társaságunk 2100 ha-on gazdálkodik Királyrév és a



aratás

szomszédos 7 község kataszterében.

Ahogy az lenni szokott a 2016-os év is sok kihívás elé állított minket. Tavasszal a tavaszi árpa vetése idején a felázott talaj miatt a vetésforgók megváltoztatására kényszerültünk. Gyümölcsösünkben az április végi fagyok 80 – 90 %-os termés kiesést okoztak. Növénytermesztésünk, amely a károk ellenére is vállalatunk arculatát leginkább meghatározza, jónak mondható évet zárt. A kalászos gabonaféléink, olajnövényeink és a kukorica hozama is magasabb a sokéves átlagnál. A minőség terén azonban gondot okozott a nyári csapadékos időjárás. További negatívum a rekord alacsony felvásárlási ár, a túlkínálat és a piaci spekulációk miatt.

A biogáz állomásunk már több mint 3 éve termeli az elektromos energiát,évi 12 000 tonna silókukorica kerül hasznosításra a „betontehénnek” köszönhetően.



silózás

Vállalatunk nem kis erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a több évtizedre visszatekintő tehéntartás, valamint a víziszárnyas és baromfi nevelés ne szűnjön meg a faluban. Júniusban a nyers tehéntej ára 20 centre süllyedt, ami a költségeink felét sem fedezi.

A napokban beinduló, legmagasabb követelményeknek megfelelő vágóhidunkkal is a termelés – értékesítés problémáját próbáljuk oldani. A vágóhíddal egy nagy „FARMFOODS” névvel induló projektben veszünk részt. A projekt keretében Szlovákia szerte üzletek nyílnak, ahol csak hazai, egészséges és GMO mentes termékeket árusítunk. Királyrévből a kacska, csibe, gyümölcs, mák lesznek megtalálhatóak a boltok polcain.

Az elkövetkező években meghatározó fejlesztéseket



welfare

készülünk megvalósítani. Jelenleg egy csibeistálló befejezésén dolgozunk, amit majd továbbiak követnek. Gabonarakárunk tetőszerkezetének korszerűsítése valamint a gépparkunk felújítása is fokozatosan megvalósításra kerül 2020-ig.

Az idén is próbáljuk öregbíteni a cégünk hírnevét az írott és



istálló építés

íratlan sajtóban. Támogatjuk a futbalcsapatot a Csemadok helyi alapszervezetét valamint a falu kultúrscsoportjait.

Nagy sikernek örvendenek rendezvényeink, mint az „Agrostaar kupa” valamint a harmadikban a községgel közösen megrendezett „Alma és kacsafesztivál”.

Vállalatunk ezúton szeretné megköszönni az együttműködést a 2016-os évben Királyrév község önkormányzatának, gazdasági partnereinknek, ügyfeleinknek továbbá a földtulajdonosoknak. Továbbá köszönet illeti a vállalat minden dolgozóját a 2016-ban elvégzett munkájáért.

Az AGROSTAAR KB kft vezetősége ezúton kíván minden kedves olvasónak békés, boldog karácsonyi ünnepeket, valamint egészséget és kitartást az új esztendőben.

Ing. Gróf Bálint
aszisztens



AGROSTAAR KB s.r.o. zhodnotenie roka 2016

Osevy ozimných plodín sú ukončené a porasty sfubne vzhádzajú. Pred ukončením je zber kukurice a hlboké orby uzatvárajú chotár. Aj pracovníci spoločnosti AGROSTAAR KB spol. s r.o. začínajú uzatvárať aj končiaci sa rok 2016.

Aj keď je cieľ už na dohľad, v záverečných dňoch roka ešte potrebujú dotiahnuť do konca náročný program na úseku investícií. Pred ukončením je hala na výkrm brojlerových kurčiat s naskladňovacou kapacitou 20 tis. ks. v hodnote 424 tis. €.

V rámci programu „FARMFOODS“ je realizovaná finančne náročná investícia v objeme cca 700 000 €. V súčasnosti prebieha kolaudácia bitúnku na porážku hydiny a skladov, v budúcom období sa počíta ešte s nákupom chladiarenských áut a rekonštrukciou maštale.

V roku 2016 okrem toho nakúpili aj stroje a zariadenia v celkovej sume 365 tis. €

V roku 2016 hospodárili na celkovej výmere 2100 ha v chotároch siedmich obcí.

Tento rok z agronomického hľadiska možno považovať za relatívne priaznivý pre plodiny pestované na omej pôde. Dosiahnuté boli nadpriemerné úrody obilnín, a olejnin. Na túto skutočnosť však pohotovo zareagoval aj trh kde prevláda vysoká ponuka ktorá zráža realizačné ceny a v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi preto očakávame horší výsledok hospodárenia v rastlinnej výrobe. Podiel na tom bude mať aj výpad produkcie v ovocnom sade v dôsledku jarných mrazov.

Vyrovnaný hospodársky výsledok očakávame v hospodárení bioplynovej stanice, ktorá v tomto roku bez väčších výpadkov produkuje elektrickú energiu a teplo využívané na vykurovanie ustajňovacích priestorov v chove brojlerových kurčiat.

V chove hovädzieho dobytku sa podarilo stabilizovať vývoj v reprodukcií zvierat, v letných mesiacoch však zakolísala produkcia mlieka aj nákupné ceny, v porovnaní s rovnakým obdobím medziročne ceny opäť poklesli o 10% a tým sa prehĺbila stratovosť v chove HD. Chov kačíc je stratový každoročne. Bitúnok vodnej hydiny už na Slovensku nemáme a preskladňovanie jatočne zrelej hydiny na jazere je spojené s vysokými nákladmi. Zmenu v hospodárení na stredisku chovu kačíc a brojlerových kurčiat očakávame po dokončení porážkárne hydiny a zvýšení podielu spracovanej hydiny na tržbách z realizácie zvierat.

Prispieť k tomu má predovšetkým spoločný projekt realizovaný v rámci skupiny so spol. AGROTRADE Group tzv. „krátky obchodný reťazec“. Do povedomia spotrebiteľov vstupuje pod názvom „FARMFOODS“ Tento systém zabezpečuje predaj poľnohospodárskej a potravinárskej produkcie priamo od výrobcu spotrebiteľovi bez jej preskladňovania vo veľkoobchodnej sieti.

Tieto alternatívne formy predaja, akou je aj mliečny automat a podniková predajňa zrejme výrazne neovplyvnia celkovú situáciu v odbyte poľnohospodárskej produkcie ale považujeme za našu povinnosť poskytnúť kvalitné a čerstvé produkty občanom tohto regiónu.

Ďakujeme všetkým, ktorí nám prejavujú dôveru nákupom týchto výrobkov. Naše poďakovanie patrí aj prenajímateľom pôdy, obchodným partnerom, obecnému úradu, pracovnému kolektívu spoločnosti ako aj všetkým, ktorí prispeli k tomu, že končiaci sa rok môžeme zhodnotiť ako priaznivý.

Ing. Juraj Farkaš - ekonóm

Megyei útfelújítások járásunk területén - Rekonstrukcie ciest v okrese Galanta

Nagyszombat megyei képviselőként immár harmadik éve tapasztalom, hogy a legtöbb kritika általában a másod- és harmadosztályú utakat éri, amelyek megyei hatáskörbe tartoznak. Útjaink jelenlegi állapotáért leginkább a sűrű teherforgalom okolható, amely nap mint nap a falvainkon keresztülhalad. Ezek az utak nem a kamionok számára készültek, nem bírják az ekkora terhelést, ezek után nem is csoda, ha kátyúk és repedések keletkeznek. Királyrévben és a környékbeli falvakban ennek a jelenségnek közvetlen szemtanúi lehetünk, ami az évek során látható és érezhető nyomát hagyta az útburkolaton. Az előző évből teljes felújításra került a Királyrévben áthaladó másodosztályú út. Bárton ki merem jelenteni, hogy közsegünk a járás talán legszebb útburkolatával rendelkezik.

Természetesen ezentúl is teljes erővel azon dolgozunk, hogy további útszakaszokat is rendbe hozzassunk. Ennek eredménye, hogy a Királyrév és Nádszeg közti szakasz felújítása is folyamatban van, a felújítás első fázisa már lezajlott, a végső réteg a tervek szerint áprilisban fog felkerülni. Szintén jó hír, hogy a Vezekényen áthaladó főút is új burkolatot kapott.

A 2017-es évre tervben van még további szakaszok felújítása is, természetesen figyelembe véve az adott útszakaszon áthaladó forgalom gyakoriságát, illetve az útfelszín állapotát. Kollégáimmal azon dolgozunk, hogy a régiók területén található utak megfelelő minőségűek legyenek és megfeleljenek a mindennapi kihívásoknak. Bízom abban, hogy jövőre ilyenkor további sikeres útfelújításokról számolhatok majd be. Addig még hátra van egy fontos megméréstetés, a 2017-es megyei választások, melyeken számítunk az Önök bizalmára. A megkezdett munkát szeretnénk tovább folytatni, mind az utak területén, úgy a többi fontos területen is. Végezetül engedjék meg, hogy a saját magam, illetve az MKP megyei képviselőcsoporthoz nevében mindenkinek kellemes, békés karácsonyi ünnepeket, illetve boldog, egészségben és sikerekben gazdag új évet kívánjak!



Tretí rok pôsobím ako poslanec Trnavského samosprávneho kraja a som si toho vedomí, že naše cesty druhej a tretej triedy, ktoré patria do pôsobnosti nášho kraja, častokrát čelia kritikám. Za stav našich ciest výraznou mierou sa podpísala hustá nákladná doprava, ktorá je charakteristická aj pre náš región. Tieto cesty neboli dimenzované na kamiónovú dopravu, práve preto sa nemôžeme diviť tomu, v akom stave je vozovka v týchto úsekoch. Aj v našej obci na vlastné oči vidíme, čomu sú naše cesty vystavené. V roku 2015 sa nám podarilo rekonštruovať vozovku cesty druhej triedy v celej dĺžke, ktorá prechádza cez Kráľov Brod. Môžeme konštatovať, že cesta, ktorá vedie cez našu obec, dnes je už jedna z najkrajších v celom galantskom okrese.

Samozrejme našou snahou ostáva aj naďalej, aby sme rekonštrukciu pokračovali a opravili aj ďalšie úseky, ktoré sú v kritickom stave. Výsledkom našej snahy je fakt, že na úseku medzi Kráľovom Brodom a Trsticami sa už zahájila kompletná rekonštrukcia v dvoch fázach. Prvú časť práce už máme za sebou, a konečná vrstva bude podľa plánov položená v priebehu apríla 2017. Dobrou správou je tiež, že vo Vozokanoch bola zrealizovaná tiež kompletná rekonštrukcia cesty druhej triedy, ktorá vedie cez obec.

Na rok 2017 máme na pláne opravy ďalších úsekov, vzhľadom na frekventovanosť cesty a stav vozovky. Robíme všetko preto, aby sme koncom budúceho roka mohli znovu povedať, že sme dali do poriadku ďalšie dôležité úseky. Dovtedy však máme pred sebou jednu dôležitú udalosť, konkrétne novembrové voľby do orgánov samosprávneho kraja. Radi by sme sa uchádzali aj naďalej o Vašu priazeň, keďže mienime pokračovať v práci, ktorú sme začali.

Nakoniec dovoľte mi, aby som Vám v mene poslaneckého klubu SMK zaželel príjemné a pokojné prežitie vianočných sviatkov a šťastný nový rok!

Mgr. Gergely Agócs

Poslanec Trnavského samosprávneho kraja

Mgr. Agócs Gergely, Nagyszombat megyei képviselő



„ ... jó szóval oktasd, játszani is engedd... ”

József Attilától idézett gondolat lett iskolai programunk jelmondata egykoron. Ehhez az irányelvhez ma is tartjuk magunkat. A tananyag elsajátítása mellett, az óvodában és az iskolában egyaránt, fontos, hogy a gyermekek az év folyamán szép élményekkel gazdagodjanak, különböző programokon vegyenek részt. Ezen események teszik teljessé a mindennapokat, alakítják, formálják a személyiséget.

Az iskolai évtől eltérően a naptári év januártól decemberig tart, így mindkét tanév történéseiből válogattunk:

- január 28. Komáromi Jókai Színház balett előadása: A szép Cerceuska
- február 12. Kirándulás Budapestre a 3. és 4. osztállyal, Parlament, Tropicarium
- február 19. Farsangi vigadalom a tavaszi szünet előtt
- március 13. Koszorúzás a templomkertben március 15-e alkalmából
- március 23. Komáromi Jókai Színház előadása: Misi mokus kalandjai
- március 30. Zsigárd, Cliperton színház szlovák nyelvű előadása: Popletko
- április 18. Nászseg, a jövődöbéli ötödikesek beiratkozása koncerttel egybekötve
- április 30. Májusfaállítás
- május 1. Anyáknapja ünnepség a kultúrházban
- május 31. Nászseg, Gaál Tamás előadása: Beugró címmel
- június 3. Gyereknapi futballpályán
- június 16. Kirándulás Pozsonyba
- június 17. Interaktív színházi előadás a tornateremben: Szélike királykisasszony
- június 22. Exkurzió a kacsafarmon
- szepetember 21. Zöldség kiállítás a kultúrházban
- szepetember 23. Felsőszeli: kisállatkiállítás
- október 17. Komáromi Jókai Színház előadása: Mekk Elek az ezermester
- október 26. Teadélután a nagyszülőkkel

Vannak alkalmak, amikor az óvodában illetve az iskolában külön valósul meg egy-egy ötlet, de programjaink általában közösek, ami számunkra magától értetődő.

Az egész évi munkánk során sokat köszönhetünk a szülőknek, falunk polgármesterének, az önkormányzatnak, az Agrostaar vállalatnak és minden kedves iskolabarátnak.

A közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából falunk minden lakójának áldott, békés ünnepeket kívánok az óvoda és iskola pedagógusai és dolgozói nevében

Papp Zsuzsanna, igazgatónő

„ ... s dobrým slovom uč, nech sa aj hrajú... ”

Citát od Attilu Józsefa sa stal motom nášho školského programu. Tú vetu máme pred očami do dnešného dňa. Popri učení sa, ako v materskej tak aj v základnej škole, kladíme dôraz aj na podujatia, rôzne programy mimo vyučovania.

Z toho kalendárneho roku sme si vybrali:

- 28. január Predstavenie Divadla Jókaiho v Komárne: Krásna Cerceuska
- 12. február Výlet do Budapešti, Parlament, Tropicarium
- 19. február Fašiangový kameval
- 13. marec Spomíname na 15. Marec
- 23. marec Predstavenie Divadla Jókaiho v Komárne: Dobrodružstvá veveričky Misi
- 30. marec Žihárec: predstavenie Divadla Cliperton: Popletko
- 18. apríl Trstice, zápis budúcich piatokov s koncertom
- 30. apríl Majáles
- 1. máj Deň matiek v kultúrnom dome
- 31. máj Trstice: predstavenie Tamása Gaála
- 3. jún Deň detí na futbalovom ihrisku
- 16. jún Koncoročný výlet do Bratislavy
- 17. jún Interaktívne divadelné predstavenie
- 22. jún Exkurzia na kačaciu farmu
- 21. september Výstava zeleniny a ovocia
- 23. september Horné Saliby: Výstava domácich zvierat
- 17. október Predstavenie Divadla Jókaiho v Komárne
- 26. október Posedenie pri čaji so starými rodičmi

Spolupráca základnej a materskej školy je pre nás samozrejmosťou, a v tom duchu chceme ďalej pokračovať.

Za poskytnutú pomoc ďakujeme rodičom, starostovi našej obce, obecnému zastupiteľstvu, vedeniu Agrostaar a každému, kto prispieva k úspešnému fungovaniu našej školy.

Pri príležitosti blížiacich sa vianočných sviatkov prajem Vám požehnané a pokojné sviatky v mene všetkých zamestnancov materskej a základnej školy.

Mgr. Zuzana Pappová, riaditeľka



Határonkon túl szerepelt a Fűrge Ujjak

Húsz fellépést tudhat maga mögött idén a Fűrge Ujjak citerazenekar. A helyi és a környékbeli rendezvényeken – Galánta, Bős, a peredi citeratalálkozó, Alma- és kacsafesztivál, - kívül Magyarországon, Horvátországban és Ausztriában is színpadra álltunk.

A Határonkon Túli Magyarságért Alapítvány huszonötödik alkalommal rendezte meg a Határonkon Túli Magyarok Összművészeti Fesztiválját Pécsen. A fesztivál apropóján a galántai CSEMADOK-nak köszönhetően zenekarunk Dél-Baranyában három napot tölthetett. Először a horvátországi Csúza, Piros Csizma nevű panziójában az Ádám Jenő emlékműsor keretében léptünk színpadra. A közel egy hónapos rendezvénysorozatba bekapcsolódott testvértelepülésünk Nagynyárad is, a zenekar itt kapott szállást. A körút második napján a nyárádi művelődési központban vastappsal jutalmazták a zenekar előadását. A programsorozat egyik legrangosabb eseménye a Néptánc- és Népzenei Gálaest volt, amelyen a határon túli magyarok - Drávaszög, Vajdaság, Erdély, Kárpátalja, Felvidék, Őrvidék, Muravidék – művészeti együttesei képviselték hazájukat, köztük a királyrévi Fűrge Ujjak citerazenekar. A citerazenekarban vendégszerepelt Varsányi Viktória és Jakubecz Orsolya.

Szeretnénk megköszönni a galántai és a királyrévi CSEMADOK, a község, a lakosok és a családtagok támogatását. Köszönjük Nagynyáradnak a baráti fogadtatást és a vendéglátást. Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!

A Fűrge Ujjak Citerazenekar

Vystúpenia citarového súboru Fűrge Ujjak v zahraničí.

Citarový súbor v tomto roku vystúpil dvadsaťkrát. Okrem domácich vystúpení, na stretnutí citaristov v Tešedíkove, v Gabčíkove, v Galante, ... vystúpili aj v Chorvátsku, v Rakúsku a v Maďarsku.



Süss fel nap kézműves nyári tábor - Letný remeselnický tábor Süss fel nap.

A helyi Csemadok alapszervezet már tizenhatodik alkalommal szervezte meg a Süss fel nap nyári tábort. A tábor vezetője Puskás Erzsébet volt.

Idén a tábor helyszínéül a kultúrházat és környékét választottuk a sportpálya helyett. A gyerekeknek is tetszett ez a változás. A hasznos kézműves tárgyak készítése mellett a szórakozásra is jutott idő. Szerdai napon útnak indultunk Pozsony felé. Kis túrázás után felértünk a Zergehegyre, ahol a nyári bobozást próbálhatták ki a gyerekek. Hazafelé a szenckirályfai méhészközpontot tekintettük meg.

A tervezett kerékpártúra sajnos az eső miatt elmaradt, ezért autóbusszal utaztunk Peredre, így a fagyizás sem maradt ki a programból. Az együtt töltött napokat kiállításal zártuk, ahol szülők, nagyszülők is megtekinthették az elkészített szebbnél szebb alkotásokat.

Tartalmas hetet töltöttünk együtt.

Miestna organizácia Csemadoku usporiadala už šestnásty ročník letného remeselnického tábora.

Vedúca tábora bola aj teraz Alžbeta Puskášová. Miestom tábora v tomto roku bol kultúrny dom a jeho okolie oproti doterajším ročníkom, keď tábor bol usporiadaný na miestnom ihrisku. Deti boli spokojné touto zmenou.

Popri pracovných činnostiach zostal čas aj na zábavu. V stredu sme usporiadali výlet do Bratislavy na Kamzík. Tu si deti mohli vyskúšať letné boby. Cestou domov sme sa zastavili Kráľovej pri Senci vo včelárskom skanzene. Kvôli zlému počasiu sa bicyklová túra neuskutočnila, preto sme návštevu Tešedíkova a ochutnávku zmrzliny uskutočnili autobusom. Týždeň sme ukončili výstavou remeselníckych prác, ktoré si mohli pozrieť rodičia aj starí rodičia.

Motto tábora : Hra, zábava, učenie v jednom.

Schnábel Dóra



Kassa - Hejce

A Csemadok helyi alapszervezetének tervei közt már rég szerepelt a kirándulás Hejcére. Ez a sokat dédelgetett terv 2016. május 8-9-én valósággá vált. Kora reggel autóbusszal szálltunk és elindultunk Hejcére. Rövid pihenővel szerencsésen megérkeztünk utcélunk első állomására Kassára. Szlovákia második legnagyobb, a Felvidék gazdag történelmi múltú városát Dr.

Szentirmai Márta idegenvezető segítségével ismerhettük meg. A közel 240 000 lakosú Kassában mára a magyarok létszáma alig éri el a 3,9 %-ot, de a magyar kultúra és történelem erősen jelen van a belváros hangulatos utcáin. Városnéző sétánkat Kassa történelmi központjában a hosszúkás alakú, impozáns Fő téren és utcán kezdtük. A monumentális gótikus székesegyház, a Kárpát-medence talán legnagyobb gótikus katedrális a Szent Erzsébet-főszékesegyház, ismertebb nevén a kassai dóm, Kassa egyik legszebb és legjellegzetesebb épülete.

A katedrális belseje számos értéket rejt. Számunkra a legfigyelemreméltóbb a dóm északi hajója alatt kialakított kriptá volt, melyben II. Rákóczi Ferenc és bujdosótársai Törökországból hazahozott földi maradványai nyugszanak.

Tőle északra megtekintettük az Orbán-tornyot, a zenélő szökőkutat az Állami Színház monumentális tömbjét, melynek épülete előtti hatalmas szökőkút májustól októberig minden órában a harangjáték után klasszikus zenei ritmusokra kezd működni, sötétedés után pedig elragadó fényjáték teszi még különlegesebbé.

Az idegenvezetőnk megmutatta még a Premontrei-, a Ferences-, és a Dominikánus-templomokat. Igazi érdekesség volt számunkra a kassai aranykincs a Kelet-szlovákiai Múzeumban, illetve Kassa leghíresebb polgárának, Márai Sándor szülőházának közelében egy kis téren az író 2004-ben felállított szobra. Interaktívna is nevezhetjük az alkotást, hiszen a széken ülő művésszel szembe mi is helyet foglalhattunk az üres széken.

Városnéző sétánk után kis kávéházakban, cukrászdákban pihentünk meg, frissültünk fel kicsit, majd a Szakkay József Szakközépiskola Kollégiumában foglalt szállásunkra mentünk. A finom vacsora után, egy csapat esti városnézésre indult, egy csapat pedig a társalgóban beszélgetett.

Reggeli után indultunk Hejcére, az "ezer álom" falujába. Ez a kis falucska (232 lakos) Magyarország északkeleti csücskében, Zemplén és Abaúj határán meghúzódó település. A falut kettészeli a Szerencs patak, melyen az átvélő hidak különleges hangulatot adnak a községnek. A faluban a polgármester, Lévai István fogadott bennünket. Rövid üdvözlés, beszélgetés után különféle katonai járművekkel felmentünk a hegyre. Kis gyaloglással megérkeztünk az emlékhelyhez. Lelkileg készültünk, kicsit féltünk, megrendítő ott állni, ahol 42 ember vesztette életét. Szívszorító érzés volt. A polgármester felidézte nekünk a történeteket:

... a gép Pristinából Kassára tartott, a szlovák békefenntartó egység katonáit szállította haza

... Hejce közelében a repülő süllyedni kezdett, majd a Borsó-hegynek ütközött

... a hidegben, a hóban nehezen tudták megközelíteni

... a hegy tetején a roncsok több órán át lángoltak

... a balesetnek egyetlen túlélője volt

... a mentésben vállalva, együtt dolgozott magyar és szlovák, katona és helybéli

Néztük a letarolt csonka fákat, a feketére égett fatörzseket, a kidőlt fákra felerősített névtáblákat, az elégett gyertyákat, a virágokat. Negyvenkét kopjafa, rajtuk az elhunyt katonák nevével, fényképével, korával, rendfokozatával. Elhelyeztük a megemlékezés virágait.

Ki gyalogosan, ki autóval visszatért a faluba.

Kicsit körbesétáltunk, megnéztük a népi lakóházakat, a szoborparkot, a kastélyt, a pincerendszert. Finom helyi ebéd elfogyasztása után hazaindultunk. Fáradtan, élményekkel gazdagon tértünk haza.

PaedDr. Puskás Erzsébet



Košice – Hejce

Miestna organizácia Csemadok už dlhé roky mala v pláne návštevu obce Hejce. Tento sen sa nám splnil 8-ho a 9-ho mája. Po dlhej ceste sme sa zastavili v Košiciach. Prehliadku sme začali v centre starého mesta, pozreli sme si Dóm svätej Alžbety v ktorej je krypta Františka II. Rákócziho. Pokochali sme sa v monumentálnych budovách ako sú Štátne divadlo, Urbanova veža, premonštrátsky, františkánsky a dominikánsky kostol. Raritou pre nás bol Košický zlatý poklad vo Východoslovenskom múzeu.

Na druhý deň po raňajkách sme sa vybrali do maďarskej obce Hejce. Tu nás vítal pán starosta, ktorý zabezpečil našu cestu na vrch Borsó. V duchu sme sa pripravovali, ale bolo to združujúce. Stál na mieste kde zahynulo 42 ľudí. Zadívali sme sa na zmrzačené stromy, načierno uhorené pne, na kmene pripevnené tabuľky s menami a fotografiami a uložili pamätné kvety.

Z cesty sme sa vrátili ustatí ale bohatí na zážitky.

ZO SZZ - Helyi kiskertészek szervezete

20. borkóstoló - 20. ochutnávka vína



Zöldség- és gyümölcskiállítás - Výstava zeleniny a ovocia





A királyrévi sportszervezet munkájáról

Falunk sportszervezetének vezetősége reményekkel tele, újult erővel kezdte meg a 2016-os évből a munkát. A tavalyi évből futballcsapatunk kitűnő eredményeket ért el a járási versenyeken, így sokkal biztunk abban, hogy ez az év is termékeny lesz számunkra. Fő célunk a csapat megerősítése és a bajnoki cím megszerzése volt. Játékoskeretünk ebben az évben is több új taggal bővült, külön örömeinkre szolgál, hogy fiatal otthoni játékosok erősítették meg csapatunkat. Néhány fiatal tehetséges labdarúgónk vendégszereplésben szerepel – Gróf Nicolas, Marczibál Bence és Anderko René Nádszegen, Szmátana Zoltán Alsószeliben, Mészáros Barnabás pedig a dunaszerdahelyi DAC U19 csapatát erősíti.

Futballcsapatunk az évet a már hagyományossá vált téli felkészüléssel kezdte. Bár ezek a mérkőzések vegyes eredményeket hoztak, már ekkor érezni lehetett, milyen jó kis kollektíva kezd összekovacsolódni. A felkészülés csúcspontja a skýcovi edzőtábor volt, ahonnan a fiúk remek kondícióval tértek haza. Míg futballistáink az új idényre készültek a vezetőség tagjai se tétlenkedtek és nekifogtak a stadion átalakításának. Felújításra került a lelátó alatti folyosó, a zuhanyzó, az iroda, valamint új játékevezetői öltözőt alakítottunk ki. A játékevezető körül is folytatók a munkálatok – új panelokkal és hálókkel lett körbekerítve.

Az idei járási bajnokságot nagy reményekkel és elvárásokkal kezdtük, melyek kezdetben sajnos nem igazolódtak be. Az első hazai meccsen csúfos, 5:0-ás vereséget szenvedtünk Pusté Sady csapata ellen. Elátkozott meccs volt ez a királyréviek számára, mivel a játékevezető ellen elkövetett nézői incidens miatt további 3 ponttól vonták meg csapatunkat a galántai labdarúgó szövetség. Ez a pontvesztés sajnos kihatott az egész bajnokság kimenetelére. Bár játékosaink a továbbiakban kiváló játékkal próbálták bizonyítani, a járási bajnokságot csak a 2. helyen tudtuk zárni. A nyári pihenő után csapatunk újult erővel vetette bele magát az őszi idénybe, melynek végzetével jelenleg a táblázat 4. helyén állunk. Bizunk benne, hogy ezen még fogunk

tudni változtatni, mivel a legfontosabb mérkőzésünket Vinohrady csapata ellen csak tavasszal fogjuk lejátszani. Ha sikerrel járunk az új idényt az 1. helyről indítjuk.

Mint minden évben, idén is különféle rendezvényekkel igyekeztünk gazdagítani falunk kulturális életét. Megrendezésre került a farsangi kártyaverseny, a sportbál, valamint tavasszal majálist szerveztünk. Nyáron az AGROSTAAR KB vállallattal karöltve nagyszerű focitornát rendeztünk, melyet mindenki meglepetésére egy fiatal, 16 éves srácokból álló csapat, a DREAM TEAM nyert meg. Novemberben az utolsó bajnoki meccs után egy családként ünnepeltük meg sportszervezetünk tagjainak jubileumát. Jövő évi terveink között is ezen rendezvények megszervezése szerepel, valamint szeretnénk azt is megünnepelni, hogy a sport immár 90 éve részese a királyréviek életének.

A királyrévi sportszervezet vezetősége nevében ezúton szeretném megköszönni szponzorainknak a támogatást, játékosainknak az egész éves munkát és falunk minden lakójának kívánok áldott, békés ünnepeket!

Kollárik Gyula, a sportszervezet elnöke



Zo života športového klubu

Vedenie športového zväzu do roka 2016 vstúpilo s mnohými očakávaniami. V minulom roku naši futbalisti dosiahli v okresných súťažiach výborné výsledky, preto sme právom verili, že aj tento rok bude pre nás úspešný. Naším hlavným cieľom v tomto roku bolo posilnenie futbalového mužstva a získanie majstrovského titulu. Zoznam našich hráčov sa opäť raz rozrástol, mužstvo Kráľovho Brodu posilnili mladí domáci futbalisti, čo nás nesmierne teší. Niektorí naši nádejní futbalisti hrajú ako hosťujúci hráči iných mužstiev – Nicolas Gróf, Bence Marczibál a René Anderko v Trsticiach, Zoltán Szmátana v Dolných Salibách a Barnabás Mészáros v DAC U19.

Naše futbalové mužstvo rok začalo tradičnou zimnou prípravou. Tieto zápasy ešte nie vždy naplňali naše očakávania, ale už vtedy bolo cítiť, akú dobrú kolektívu chlapi tvoria. Príprava vrcholila sústredením v Skýcove, odkiaľ naši hráči prišli so skvelou kondíciou. Kým sa hráči pripravovali na blížiacu sa majstrovstvá, ani vedúci členovia športového zväzu nezaháľali a pustili sa do renovácie futbalového štadióna. Obnovili sa priestory pod tribúnou – chodba, sprchy, kancelária a pre rozhodcov sme vytvorili novú kabínu so samostatnou sprchou. Hracia plocha sa ohradila novým panelovým plotom a nainštalovali sa ochranné siete.

Tohtoročné okresné majstrovstvá sme začali plniť elánom a očakávaniami, ktoré sa ale spočiatku nepodarilo naplniť. Naš prvý domáci zápas proti mužstvu Pustých Sadov sme prehrali biedne, s výsledkom 5:0. Zdá sa, že tento zápas bol pre nás prekliatím, nakoľko kvôli inzultácii vykonanej proti rozhodcom nás vedenie ObFZ Galanta pripravilo o ďalšie 3 body. Darom sme sa nám v ostatných zápasoch darilo, túto bodovú stratu sa nám už nepodarilo nahradiť a okresné majstrovstvá sme ukončili na 2. mieste. Po letnej prestávke sme sa do novej jesennej sezóny pustili s novými silami, na konci ktorej stojíme na 4. mieste tabuľky. Naš najdôležitejší zápas proti Vinohradom bol ale preložený na jarnú

sezónu, preto veríme, že ho vyhráme a novú sezónu začneme ako vedúci tím súťaže.

Aj v tomto roku sme zorganizovali viaceré podujatia, ktorými sme sa snažili oživiť kultúrny život v našej obci. Zorganizovali sme súťaž v hraní kariet, športový ples a majáles. Hlavným podujatím leta bol turnaj vo futbale, ktorý sme ako vždy organizovali spolu s firmou AGROSTAAR KB. Tento turnaj na prekvapenie všetkých vyhralo mladé mužstvo 16 ročných chalanov s názvom DREAM TEAM. V novembri, po poslednom majstrovskom zápase sme ako jedna rodina oslávili životné jubileum členov nášho zväzu. Dúfame, že aj budúci rok sa nám podarí zorganizovať tieto tradičné podujatia.

Touto cestou by som sa v mene členov športového zväzu chcel poďakovať našim sponzorom za podporu, našim hráčom za skvele odvedenú prácu a všetkým obyvateľom našej obce želám pokojné prežitie Vianočných sviatkov!

Július Kollárik, vedúci športového zväzu



Európa – bajnokok Szlovákia polgármesterei - Starostovia Slovenska sú majstrami Európy

Aranyérmet szerzett Szlovákia polgármester- válogatottja a Csehországi Uherské Hradištěben megrendezett labdarúgó Európa – bajnokságon. 2012 – es lengyelországi ezüstérme után először hódította el a kontinens legjobbjának járó trófeát.

V Uherskom Hradišti sa uskutočnili majstrovstvá Európy vo futbale starostov, Euro Mayors 2016. Slovenská reprezentácia po striebornej medaile z Poľska z roku 2012, na tohtoročných majstrovstvách získala zlatú medailu.



Fergeteges hangulat a RévFeszten!

Az idei nyárzáró akkordjaként, szeptember 17-én, szombaton a királyrévi stadionban első ízben lezajlott a RévFeszt elnevezésű egy napos fesztivál. Az esemény a Via Nova ICS ifjúsági szervezet és a Magyar Közösség Pártja égisze alatt került megrendezésre.

Az előzetes program szerint három méltán népszerű név szerepelt a plakáton, Péter Szabó Szilvia, Wolf Kati és a Hooligans zenekar, amely az idén a fennállásának 20. évfordulóját ünnepelte.

Rengeteg munka és előkészület jellemezte a rendezvény háttérét, amiért óriási köszönet mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy ilyen szép környezetben rendezhettük meg az első RévFesztet.

A szombati nap nem indult zökkenőmentesen, már kora reggel megjelentek az első esőfelhők, melyekből csapadék is hullott. Nem sokkal később kaptuk a hírt, hogy Wolf Kati egészségügyi problémák miatt nem tud eljönni, nem tudja vállalni az esti fellépést. (emberek vagyunk sajnos ilyen is megeshik). Fel lett adva a lecke számunkra... Minden követ megmozgattunk, hogy a RévFeszt színvonalát ne csökkentsen és pótoljuk a hiányt. Nagy köszönettel tartozunk Zsédényi Adriennek, hogy ilyen gyorsasággal is elfogadta a felkérésünket és elvállalta a fellépést RévFesztünkön.

A kezdés 18:00-ra lett időzítve, a műsorvezető szerepében Kőrösi Ildikót láthattuk, hallhattuk. Majd felcsendültek az ismert dallamok Péter Szabó Szilvia előadásában. Őt követte Zséda, kinek dalait még az égiek is megkönnyezték, előkerültek az esernyők is. Jelenlétével megtisztelt bennünket Menyhárt József, az MKP országos elnöke, aki pár buzdító szóval köszöntötte a közönséget. Majd jöttek a Hooliganok, akik immár "Révbe értek" és a hurok közé csapva elűzték a maradék esőfelhőt is, felejthetetlen élményt nyújtva a fesztiválzók számára.

Köszönet mindenkinek, aki megtisztelt jelenlétével és ezáltal emelte az est színvonalát!

Végre volt valami pezsgés, valami mozgás, majd egy két pengés megoldás...

Agócs Gergely



RévFeszt v znamení výbornej atmosféry

Na štadióne v Kráľovom Brode, 17. septembra sa po prvýkrát uskutočnil jednodňový festival pod názvom RévFeszt. Podujatie bolo organizované pod záštitou mládežníckej organizácie Via Nova ICS a Strany maďarskej komunity.

Na propagačných materiáloch podľa predbežného programu figurovali tri známe mená, ako Péter Szabó Szilvia, Wolf Kati a skupina Hooligans, ktorá v tomto roku oslavovala 20. výročie svojej kariéry.

Obrovské množstvo prípravných prác charakterizovalo pozadie podujatia, za čo veľmi pekne ďakujem každému, ktorý sa spolupodieľal na tom, aby prvý RévFeszt sme mohli zorganizovať v takom peknom prostredí.

Nadišiel očakávaný deň, ktorý sa neobišiel bez problémov a prekážok. Hneď ráno sa začali objavovať prvé oblaky, z ktorých aj zapršalo. Ešte doobeda sme obdržali informáciu, že speváčka Wolf Kati zo zdravotných dôvodov musela zrušiť vystúpenie (sme ľudia, každému sa to môže prihodiť). Mali sme čo robiť, aby sme divákovi vynahrádili stratu. Veľká vďaka speváčke Zsédényi Adrienne, ktorá v poslednej chvíli prijala naše pozvanie, tým pádom sme mohli udržať úroveň programu.

Začiatok festivalu sme načasovali na 18:00, v úlohe moderátorky sme mohli vidieť Ildikó Kőrösi. Následne sme mohli počuť známe melódie od speváčky Péter Szabó Szilvia. Ju nasledovala Zséda, na jej pesničky aj obloha sa rozplakala, objavili sa dáždniky. Svojou prítomnosťou nás uctil aj predseda SMK, József Menyhárt, ktorý z pódia pozdravil prítomných divákov.

Hlavným aktérom večera bola skupina Hooligans, ktorá odohnala aj posledné mraky a výbornou atmosférou zaklincovala prvý náš festival.

V mene organizátorov ďakujem každému, kto navštívil náš festival, tým aj prispel k úrovni podujatia.

Gergely Agócs



Eseményekkel telt év

Kedves olvasók,

A helyi önkéntes tűzoltók eseményekkel gazdag évet tudhattak maguk mögött.

Januárban a Szlovák belügyminisztérium, az Önkéntes és hivatásos tűzoltók jelenléte mellett tűzoltó autót IVECO-DAILY és árvízvédelmi pótkocsit adott át falunknak.

Február munkával telt- begyakoroltuk a motorfűrész használatát, tűzfát vágtunk a kacsafarmon. Tanulmányoztuk és próbáltuk az új autót.

Márciusban az ünnepélyes évzáró taggyűlésen előléptetésekre került sor.

Előléptették : Ifj. Kilacsco Pált, ifj. Racsko Pált, id. Kilacsco Pált, Kubovič Jánost, Racsko Istvánt, Gombos Józsefet, Györödi Attilát, Hirka Dušan.

Kilacsco Pál, Gomboš József és Kubovič János kitüntetés vettek át a tűzoltó szervezetben végzett munkájukért, immár 40 éve.

Április ismét munkával telt- gyümölcsfa ágakat tüzeltük, közben próbáltuk az új eszközöket amit próbariasztás követett. Tűzoltóink helyt álltak. 2016. április 30-án, májusfa állítás után, bemutatták a tűzoltó eszközöket az érdeklődőknek. Május nyugalomban telt el, tagjaink elsajátították rádióállomás hívójelét.

Iskolásoknak és az óvodásoknak versenyt készítettünk a gyermeknap alkalmából, kipróbálhatták az eszközöket amit a tűzoltók használnak.

A tűzvédelmi szabályok értelmében tagjaink az aratási munkában is részt vettek. A nyári hónapok nagyon melegek voltak, a helyi zöld területet, a Vermekben kiültetett fákat öntöztük. Körtvélyesi kataszterhez tartozó, Alsószeléhez közeli parcellán kigyuladt szalmabálázó okozta tüzesetnél segítettünk, amiért a járási Tűzoltó és Mentőszolgálat igazgatója köszönőlevéllel fejezte ki háláját a közös munkáért. Augusztus közepén a helyi sportpályán megrendezett gulyásfőző versenyre

nevezett be a csapat. A tűzoltó gulyás izlett mindenkinek. Alsószeli felé vezető úton egy kitört fa akadályozta a forgalmat, itt is tudunk segíteni. Motorfűrészsel vágtuk össze és tettük szabaddá az utat.

Szeptember 10-én közös árvízvédelmi gyakorlaton vettünk részt Feketenyéken, közel 170 tűzoltóval. Szeptember 17-én a Révfeszten, október 8-án az alma- és kacsafesztiválon vállaltuk a parkolás irányítását és a felügyeletet.

November 15-én Alsószeliben tűz ütött ki egy családi ház asztalos műhelyében. A Galántai és a Seredi tűzoltó és mentőszolgálatnak segítettük munkájukat.

Tűzoltóink, járási gyakorlatokon vettek részt, Nádszegen és Alsószerdahelyen.

Ezúton szeretném megköszönni odaadó munkájukat. Az új esztendőben kívánok sok szerencsét és egészséget.

Kívánom teljesüljön óhajuk – önálló tűzoltóállomás.

Jó szerencsét!

Hirka Dušan, Királyrévi ÖTE parancsnoka



Rok plný udalostí

Rok 2016 pre dobrovoľných hasičov našej obci bol naozaj plný udalosťami, a to slávnostnými takisto pracovnými.

Začalo sa to začiatkom januára, kedy nám predstavitelia štátu – Dobrovoľnej požiarnej ochrany ako aj profesionálnych hasičov odovzdali do užívania novú požiaru techniku – Hasičské vozidlo IVECO – DAILY a protipovodňový vozík.

Február bol pracovný nakoľko sme nacvičovali prácu s motorovými pílamí, a zároveň sme pomohli kačacej farme s kurivovým drevom.

Oboznamovali sme sa s novým vozidlom a študovali, skúšali používať novú techniku.

Marec bol opäť slávnostným nakoľko na výročnej členskej schôdzi boli povýšení do hodnosti starší hasič: Pavol Kilacsco, Pavel Racsko ml., do hodnosti vrchný hasič: Pavol Kilacsco st., Ján Kubovič a Štefan Racsko. Do hodnosti rotník bol povýšený Jozef Gomboš, do hodnosti zbormajster: Attila Györödi, Dušan Hirka, a do hodnosti technik PhDr. Pavel Racsko. Aby to nebolo všetko za celoživotnú prácu a vernosť k hasičom boli vyznamenaní za vernosť 40 rokov: Pavol Kilacsco st., Jozef Gomboš a Ján Kubovič.

Apríl plynul opäť pracovne nakoľko sa spaľovali haluziny v ovocnom sade, skúšala práca s novou technikou a na záver prebehlo previerkové cvičenie s poplachom na ktorom naši hasiči obstáli kladne. 30. apríla pri príležitosti stavania mája sme sa potrápili s májom, ale radosť z ukázkového cvičenia a možnosti využívania novej techniky z IVECA zaujali účastníkov slávnosti. Máj prebehol v podstate v klude aj keď členovia DHZ sa učili používať volacie znaky na rádiostaniciach, ktoré bolo potrebné s povoleniami od hasičov zaevidovať na úrade pre používanie rádiového vysielania.

Pre našich školákov a škôlkárov ujovia hasiči pripravili súťaž, a na vlastných pleciah mali možnosť použiť ručné hasiace vaky. Radosť detí a výskanie prehlučalo aj húkačku IVECA na ktorom sa mohli previesť na športovom ihrisku pri príležitosti MDD.

Koniec júna, celí júl a začiatok augusta bol plný práce pre členov DHZ nakoľko zabezpečovali žatevné práce vo firme Agrostaar. Letné mesiace sa prejavovali ako suché a horúce. Naša RTO-čka poslúžila pri zavlažovaní miestnej zelene, parkov pri kultúrnom dome, cintoríne a strede obce. Zavlažovať bolo potrebné aj mladé – novo vysadené stromy vo „vermek“. Ďakovný list okresného riaditeľa HaZZ v Galante je prejavom vďaky za pomoc pri spolupráci na likvidácii požiaru lisa na slamu, traktora a slamy na riadkoch v katastri obce Hrušov pri Dolných Salibách. Stred augusta sa na priestoroch okolo športového ihriska uskutočnil 13. ročník vo varení guláša, na ktorom hasičský guláš chutil všetkým členom DHZ, ktorí sa na ňom zúčastnili, a všetkým kto ho mal možnosť ochutnať. Vietor sa postaral o technický výjazd našich hasičov, keď na cestu za dedinou smerom na Dolné Saliby vyvrátil strom, ktorý blokoval cestu a bolo ho potrebné spiliť.





10. septembra prebehlo cvičenie zamerané na nácvik spoločného používania protipovodňových zábran. V obci Čierna Voda sa na cvičení zúčastnilo cca. 170 dobrovoľných ako aj profesionálnych hasičov z okresu Galanta. O prácu pri zabezpečovaní parkovania a požiarneho dozoru nebolo núdze počas konania Révfeszt 17. septembra ako aj počas konania Jablko – kačacieho festivalu 8. októbra. Udalosti ukončuje požiar pri rodinnom dome – stolárska dielňa v Dolných Salibách pri ktorom naši členovia pomáhali členom HaZZ Galanta a HaZZ Sereď z likvidáciou skrytých ohnísk a demolácii narušenej statiky budovy poškodenej požiarom dňa 15. novembra.

Dátumovo som nezaradil a nespomenul účasť členov našej jednotky na okresnej previerky pripravenosti dobrovoľných hasičov v Trsticiach, spomienkovej súťaže požiarnych družstiev v Dolnej Strede, vysvätenie sochy Svätého Floriána v Trsticiach, skúšky techniky z protipovodňového vozíka spojenú s opekaním slaniny, a mohol by som pokračovať ďalej s menovaním aktivít našich dobrovoľných hasičov, ktorým patrí moja vďaka a ktorým sa aj touto formou chcem poďakovať za obetavú prácu vykonanú v prospech nás všetkých. Aj keď im občas leziem na nervy a oni mne, chcem im popriať do nového roka 2017 veľa šťastia, zdravia, nech sa vrátia na základňu z ktorej idú na zásah všetci tak ako ju opustili bez akejkoľvek ujmy, viac sponzorov ako v roku

2016, aby sa naplnila ich túžba po hasičskom klube – samostatnej zbrojnici a mohli hodnotiť každú ich udalosť kladne. Lúčim sa s mottom dobrovoľných hasičov: „Bohu na chválu – blížnemu na pomoc“

Dušan Hirka – veliteľ DHZ Kráľov Brod



A Fekete-víz jobbpárti árvízvédelmi gát ünnepélyesen átadta 2016. február 1-én a környezetvédelmi miniszter Ing. Peter Žiga PhD.



Slávnostné odovzdanie stavby „Rekonštrukcia pravostrannej ochrannej hrádze Čiernej vody“ za účasti ministra životného prostredia SR Ing. Petra Žigu PhD. dňa 1. februára 2016.

Megemlékezés a 2006-os árvízről

Királyrév lakosai számára a 2006-os év emlékezetes volt, az addig mért legnagyobb vízállást írhatták be a történelem soraiba. Az esemény 10 éves évfordulója alkalmából kiállítással emlékeztek az árvízzel fenyegető településeken, Királyrévben, Nádszegen, és Alsóhatáron.

A kiállítás megnyitóján Racskó Pál polgármester beszédében visszaemlékezett az akkori történésekről, a vízzel fenyegetett területekről, és arról a példaértékű összefogásról, melyet a helyi, illetve a környező falvak lakosai tanúsítottak a veszélyhelyzetben. A látogatók fényképeken keresztül emlékezhetnek vissza az árvíz-helyzetre, illetve az akkori állapotokat idézték fel a vetített kisfilmek. A megrázó képsorokat többen könnyekkel küszködve nézték, főként azok az emberek, akik testközelben érezhették meg a víz hatalmát.

Szitás Schnábelt Karolina



Spomienka na Povodeň v roku 2006

Pre obyvateľov Kráľovho Brodu bol rok 2006 nezabudnuteľný nakoľko v tomto roku dosiahla hladina Čiernej vody svoje doterajšie maximum. Na túto udalosť si spomenuli dotknuté obce (Kráľov Brod, Dolný Chotár, Trstice) zostavením výstavy.

Výstavu otvoril PhD. Pavel Racsko starosta obce. Pripomenul obetavú prácu miestnych obyvateľov, ktorí sa zúčastnili povodňových prác. Návštevníci si mohli pozrieť fotografie a krátke dokumentárne filmy z tejto udalosti. Počas premietania sa nejednému účastníkovi tísli slzy do očí pri spomienke na túto tragickú udalosť.

Akikre büszkék lehetünk - Na ktorých môžeme byť hrdí

Királyrév kis létszámú község, ennek ellenére sok érdekes ember, és sok érdekes hobbival rendelkező ember él itt. Két személytel készítettem interjút, akik a testmozgásban találták meg a kikapcsolódást, akik kitűzött céljukat a hobbiuk által elérték, és ezért méltán lehetünk rájuk büszkék.

Mézes Adrianna, a helyi élelmiszerbolt alkalmazottja, a mindennapi mókuserékből kilépve kereste a kikapcsolódást, melyet az úszásban talált meg. Elmondása szerint, mindig is szeretett úszni, ezért is választotta ezt a mozgásformát hobbijának. 2015-ben kezdett el komolyabban foglalkozni az úszással. Volt kollégája segítségével, először az úszáshoz fontos levegő vételt, majd ezután a mellúszás helyes technikáját sajátította el. A sok gyakorlás és a heti kétszeri alkalommal végzett edzések meghozták a kívánt eredményt, hiszen egyre hosszabb távokat sikerült megúsznia. Az úszáshoz szükséges magabiztosság megszerzése után döntött úgy, hogy a 2015-ös évi Balaton átúszást megpróbálja teljesíteni. Az eseményt minden évben megrendezik, a Révfülöp és Balatonboglár közötti távot több ezren ússzák meg. Adrinak, az 5,2 kilométeres távot három óra 24 perc alatt sikerült teljesítenie. Nagyon sok erőt és energiát felemészt ilyen hosszú táv úszása, ezért fontos, hogy az ember megfelelő motivációval álljon rajthoz. Adrit a család jelenléte és támogatása segítette a célba érésben, akik büszkén várták őt a boglári strandon. A testet és lelket egyaránt megerőltető úszás után egy másik célt tűzött ki maga elé, hogy a következő évben, rövidebb idő alatt, ismét teljesíti a távot. A teljesítőképesség növelés érdekében, folyamatos felkészülés következett, melyekhez erőnléti edzések is társultak. Az idei Balaton átúszásnál ismét izgalommal telve állt rajthoz, hiszen az önmagának való megfelelés nagy súlyt helyezett rá. Saját határait túllépve sikerült javítani az előző évi időn, hiszen két óra 42 perc alatt sikerült átmenni a tó északi partjára, amely idő az erős átlaghoz tartozik. A nyár folyamán, júliusban az I love you Balaton nemzetközi verseny keretén belül nyújtanak lehetőséget az úszás szerelmeseinek, hogy próbára tegyék magukat. A 4,4 kilométeres távot, Adri a többi jelentkezővel együtt, Zamárdi - Tihany - Zamárdi vonalon teljesítették. Elmondása szerint, az utóbb említett táv könnyebben teljesíthető, hiszen Tihanyhoz érve, két perc pihenő után folytatják az úszást, amely erőt ad a táv megúszásához.

„Az én hobbi az úszás, amelyben a szellemi és lelki kikapcsolódást találtam meg, számomra feltöltődést jelent, ha a szabadidőmben e számomra kedves sporttal foglalkozhatom.”

További tervei között szerepel a jövő évi Balaton átúszás és a Velencei-tavon rendezendő versenyeken való részvétel, valamint fejlődni is szeretne az úszás területén, szeretné elsajátítani a gyorsúszás technikáját. Ehhez kívánunk kitértést, és jó egészséget.

Szítás Schnábelt Karolina

Kráľov Brod je obec s malým počtom obyvateľov, napriek tomu tu žije veľa zaujímavých ľudí, so zaujímavými záľubami. Vybrala som dvoch ľudí, ktorí vďaka svojím záľubám dosiahli svoje vytúžené ciele.

Adriána Mézesová, zamestnančka miestneho potravinárskeho obchodu, ako záľubu si zvolila, plávanie. Podľa vlastných slov vždy rada plávala, preto sa od roku 2015 jej začala venovať intenzívnejšie. Od bývalého kolegu sa najprv naučila ako treba správne dýchať pri plávaní a potom samotnú techniku plávania. Vynaložené úsilie prinieslo svoje ovocie vo forme úspechu a v roku 2015 dokázala preplávať Balaton, v úseku Révfülöp a Balatonboglár. Túto trať, ktorá má 5,2 kilometra prekonala za 3 hodiny a 24 minút. K takémuto úsiliu je potrebné mať dostatočnú motiváciu, ktorú pre Adri znamená prítomnosť svojej rodiny. Dosiahnutím tohto cieľa si vytýčila ďalšie ciele, prekonať tento úsek, za kratší čas, a preto začala trénovať ešte intenzívnejšie. Tohtoročné preteky mali veľký význam, pretože Adri chcela dosiahnuť svoj nový cieľ. Prekonaním hraníc svojich možností sa jej podarilo zlepšiť svoj časový limit a preplávala daný úsek za dve hodiny 42 minút. Počas leta usporiadali ďalšie preteky na Balatone medzi Zamárdi a Tihany. 4,4 kilometrový úsek úspešne preplávala aj Adri. V budúcnosti by sa chcela naučiť ďalšie techniky plávania a zúčastňovať sa na pretekoch, ktoré sa budú konať na Balatone aj na jazere Velence. K tomu jej prajeme veľa zdravia a vytrvalosti.



Juhos Zoltán hobbija sokak számára vonzó lehet, hiszen a túrázásban leli örömet, és kikapcsolódását. Az idei évben minden eddiginél komolyabb célt tűzött ki maga elé. Elhatározta a Szent Jakab zarándokút végigjárását, amely észak Spanyolország Galícia tartományának fővárosába, Santiago de Compostelába vezet. Santiago de Compostela, Jeruzsálem és Róma után a keresztény zarándoklatok egyik legfontosabb célpontja. A Szent Jakab-út 1993-tól az UNESCO Világörökség részét képezi. Compostelába több kiinduló pontból lehet eljutni, Zoli bácsi Saint-Jean (Franciaország)-ból indult útnak.

Zoli bácsi gyermekkorában sok időt töltött el ministránsként a templom falai közt. Egy alkalommal, amikor a keresztutat járták, elgondolkozott, vajon milyen hosszsan, milyen messzire tudná elvinni Jézus keresztjét. Képes lenne-e a nehéz súly cipelésére. Már ekkor az járt a fejében, hogy próbára tegye saját képességeit, hogy megtudja mire képes. Az idő múlásával Zoli bácsi felnőtt, családot alapított, és a mindennapi problémák között ezek a gondolatok feledésbe merültek. Felesége halála után, életének nehéz időszaka következett. Ekkor eldöntötte, hogy ha ezeket a problémákat sikerül hátrahagynia, és legyőznie, akkor felajánlasként, hálából az Istennek, végigjárja a Szent Jakab zarándokutat. A tervezett út megvalósulására 2016-ig várnia kellett, míg kellő erőt érzett az elinduláshoz. Az alaposan megtervezett út augusztus 3-án kezdődött, amikor is Zoli bácsi félelemérzet nélkül, a hátizsákjára kitűzött



királyrévi zászlóval és magyar szalaggal elindult, hogy legalogolja a közel 1000 kilométeres távot. Naponta több százan indulnak útnak, különböző motivációval. Van aki önismeret, van aki nyelvtanulás céljából. Zoli bácsi napi 30-40 kilométer megtétele után a zarándokok számára kialakított szálláshelyeken töltötte a kora estéket, és éjjeleket. Volt hogy 4-en, volt hogy 200-an aludtak egy szálláshelyen, ahol főzési és mosási lehetőséget is biztosítottak számukra. A spanyol ételek után, kellemes volt, néhány magyar zarándokkal együtt, elkészíteni a megszokott, hazai ételek közül párat, így volt, hogy granatért, vagy lecsót is készítettek. A túra során rengeteg emberrel ismerkedett meg, sok barátság alakult ki, hiszen elmondása szerint mindenki mosolyogva és kedvesen viszonyul a másik emberhez, ha kell segítenek, ha kell biztatják egymást. Több százan járnak naponta a kigyúrt ösvényeket, melyet kagyló alakú jelek kísérnek, még sincs tolongás, hiszen mindenki a „saját útját” járja, a saját tempójában. Megegett, hogy Zoli bácsi három napig nem szólt senkihez, kommunikáció nélkül gyalogolt, ekkor felelevenedtek a régi iskolás- és katonaévek. Minden nap jegyzetelt az útinaplójába, gondolatokat, találkozásokat, tapasztalatokat vagy épp a jövőbeli terveit. Az útját hihetetlen nyugodtság és boldogság jellemezte, a környezet és a helybeliek is hozzájárultak ahhoz, hogy ez az érzet alakuljon ki benne. Amikor már csak 200 kilométerre volt a céltól, úgy érezte még többet szeretne gyalogolni, ezért Compostelába érve Murcia és Finisterre felé vette az irányt, hogy a világ végének nevezett helyen elkészülhessen a hön áhitott fénykép. A több mint negyven napos gyaloglás után három napot töltött Madridban. A nagyváros forgatagában érezte igazán, hogy a túra során mennyire jó volt a civilizációtól távol lenni és a rohanó világból kiszakadni. A szerénység, amely Zoli bácsit jellemzi, az út során is megmaradt. Kérdésemre- Mivel gazdagodott a túra során? - csak annyit felelt: „ Én nem is vártam semmit, de ha lehet mondani, még nyugodtabb ember lettem.” A nagy túra és kaland után további terveket szövöget, szeretne Erdélyben és Magyarországon is további zarándokutakon és túrákon részt venni. Zoli bácsi a sok kilométer megtétele után boldogan, megtisztulva tért haza szerető családjá körébe, hiszen itt érezte teljes szívből azt, hogy révbe ért.



Zoltán Juhos má nevíčajnú záľubu, rád absolvuje turistické túry. Na tento rok si vytýčil nemalý cieľ, zdoľať Svätjakubskú cestu do Compostely, ktorá je trefou najväčšou púťou po Rímskej a Jeruzálemskej ceste. Sv. Jakubská cesta je od roku 1993 zapísaná do zoznamu Svätového kultúrneho dedičstva UNESCO. Zoltán Juhos vyštartoval z Francúzskeho Saint-Jeanu . Začiatky sa datujú v jeho deťstve, keď sa zúčastnil križovej cesty. Medzičasom vyrástol, vychoval rodinu. Otázkou zdoľania púte sa začal zaoberať po umrtí svojej manželky, keď prekonával veľmi ťažké obdobie a zaumienil si že po zdoľaní ťažkostí sa vydá na túto púť. Na začiatok si vytýčil rok 2016, kým sa nepripravil fyzický aj duševne na túto dlhú cestu. Dôkladne pripravená a dlhá, 1000 kilometrová cesta sa začala 3-ého augusta s jedným rucksakom na ktorom bola pripevnená vlajka Kráľovho Brodu, a maďarská trikolóra. Na túto púť denne vyráža stovky ľudí s rôznymi motiváciami. Zoli bácsi denne absolvoval 30-40 kilometrov, noc strávil v nocslahárňach pre účastníkou púte, ktoré sa nachádzajú po ceste. Na ubytovní niekedy varili, tu mali možnosť vyprať si veci, ale najlepšie si spomína na spoločné varenia s maďarskými spolupútnikmi. Počas púte sa stretol viacerými ľuďmi, vytvorili sa kamarátsva, navzájom si pomohli a motivovali sa. Každý deň si písal poznámky z cesty a robil si plány do budúcnosti. Jeho cesta bola duševným uspokojením a poskytovala mu radosť, k čomu prispeli domorodci aj okolité. Po príchode do Compostely sa ešte vybral na ďalšiu cestu do Murcie a Finistra. Po zdoľaní viac ako 40 dňovej púte strávil tri dni v Madride, kde si uvedomil, že ako dobre mu bolo ďaleko od civilizácie počas púte. Po zdoľaní tejto cesty si vytýčil ďalšie ciele do budúcnosti, na zdoľanie ďalších pútnických ciest v Maďarsku a v Sedmohradsku. Duševne očistený a sťastný sa vrátil domov k milujúcej rodine.



Úrföld - Slovenské Pole

„Az Eszterházy család birtoka volt. A jobbágyok az egész vidékről ide, az úr földjére jöttek dolgozni, s valószínűleg innen kapta a nevét is a puszta. Úrföldje mint a köznép ma is nevezi. Keletkezése 1824-ik évre tehető.”

A közigazgatásilag Királyrévhez tartozó, 2,5 km-re eső Úrföld, ma sajnos nem fejlődő település. Rég megszűnt az iskola, az épületnek nyoma sincs. Nincs üzlete, elköltöznek a fiatalok, a buszjárat fehér holló. Az ittlakóknak sok nehézséggel kell szembenézni. Az orvoshoz járástól, az élelmiszerek beszerzéséig, a munkába jutás, minden gond. Már az emberek sem olyanok, mint azelőtt. Kihalóban a mások iránti szociális érzés. Egyéni a küzdelem. A kistelepülés legöregebb lakója a 99 éves Medovárska Zuzana, akit lánya ápol. Ottjártunkkor épp betegen feküdt. Meglátogattam Pavlová Máriát is, aki 91. évét tapossa. Lánya a városból jár hozzá hetente. Hálával emlegeti Papp Karcst, aki időnként meglátogatja nem történt-e valami baja, sőt felesége főztjéből is visz kóstolót. A „státny” sor legrégebb lakója a ma ott élők közül, Papp Sándor. Épp egy új kerítés felállításán dolgozik. Van aki szépitgeti a házát, környezetét, de bizony sok helyen a természet már visszafoglalja a területet.

A kistelepülés lakói aggódással tekintenek a jövőbe.

Nagy Ilona



„Majer Úrföld r. 1824 založilo panstvo Esterházyovcov. Časom sa tu vyvinul veľký hospodársky dvor.”

Slovenské Pole vzdialené od obce 2,5 km bohužiať nepatrí medzi rozvojové osady. Škola bola zrušená, budova školy zmizla bez stopy. Obchod bol zatvorený, mladí sa odsťahujú, autobusy tam chodia zriedka. Tu žijúci sa musia popasovať s ťažkosťami ako návšteva lekára, nákupy, cesta do zamestnania. Ani ľudia už nie sú takí ako predtým. Zápas je individuálny. Najstaršou obyvateľkou osady je 99 ročná pani Zuzana Medovárska, ktorú opatruje jej dcéra. Keď sme boli u nej, ležala práve chorá. Navštívila som aj 91 ročnú Máriu Pavlovú. Jej dcéra z mesta sa zastaví u nej každý týždeň. Je vďačná Karolovi Pappovi, ktorý sa medzičasom na ňu pozrie a priniesie aj ochutnať jedlo, ktoré navarí jeho manželka. Na „Rade štátneho majetku” je Alexander

Papp najdávnejšie tam žijúcim obyvateľom. Práve robí na novom oplotení. Sú ktorí si okrášľujú svoje domy a okolie, ale veru na mnohých miestach to tak nie je. Obyvatelia osady sa obávajú o svoju budúcnosť.

Ilona Nagy

Ünnepelt Királyrév - Kráľov Brod oslavuje

Mint egy mesebeli ősz anyóka. Űl az ágy szélén csillogó szemmel, megfogyott erővel. Ű a mi Balogh Magdi néniink, aki kerek 100 éves lett. A hangszóróból köszöntésül magyar nóták szállnak, rá gondol most a falu apraja-nagyja, no meg arra a 100 évre. Becsületesen és nagyon szerényen élt. Az is bizonyítja, hogy belépve a lakásba úgy elevenedik meg a múlt emléke, mintha egy tájházban járnánk. A régi fotók ott függnek a falon, a kredenc, a falvédők – mintha itt szentté váltak volna a múlt tárgyai. Megcsodálja a polgármestertől kapott sok színben pompázó virágcsokrot, a hatalmas tortát, de a gyertya elfújásához bizony már össze kellett szedni az erejét. Mesél a nehéz múlttól, mikor gyerekefjével már dolgozni jártak, édesapjuk ottveszett a háborúban. Felidézi egyetlen gyermeke születését. Férjéről mesél, aki már 36 éve halott.

Hogy mi bosszantja ebben a világban legjobban? Hogy lassan elveszik a tisztelet, mást jelent a szeretet, a becsület. Amit ő a lelkében hordoz a szülei, a család és mindenki iránt, akit ismert, úgy érzi valahogy más az – mélyebb, tisztább, igazibb.

Községünk minden lakója köszönti Űt nagy-nagy szeretettel.

Az élet megadta Magdi néninek a 100 esztendő, de még el sem hervadtak a köszöntés virágai, Magdi néni örökre eltávozott közülünk. Szívünkben olyannak őrizzük meg, amilyen volt.

Nagy Ilona



Ako tetuška z rozprávky. Sedí na posteli s ligotavými očami, ubudnutou silou. Teta Magdaléna Baloghová sa dožila 100 rokov. Žila pochtivo a skromne. Jej dom pripomína múzeum: dávne fotografie visia na stenách, nástenné dekorácie, kredenc... Poteší sa kyticí a torte od starostu ale pri odľuknutí sviečok si musí pozbierať sily. Rozpráva o minulosti, o ťažkom detstve o teraz vyrastajúcej generácii.

Život jej doprial dožiť sa sto rokov, ale kytica ešte nezvädla a teta Magda nás navždy opustila.



Szívvvel – lélekkel

Ha szél fúj, ha esik, nincs olyan hétköznap, hogy „Markát” ne látnánk, amint megpakolva biciklijén, valamelyik idős gondozott háza felé veszi az irányt. Mindenki ismeri Bede Máriát hiszen helybéli.

2003-tól a községi hivatal szociális alkalmazottja /gondozója/, két gyermek édesanyja. Volt már, hogy öt idős emberről is gondoskodott egyidőben. Most éppen kettőről, így még más teendőket is ellát. Több ez mint egy beosztás, hiszen a gondozott vele osztja meg minden jaját-baját, sokszor hallgatja végig életük lefolyását. Támaszuk az időskor testi-lelki nehézségeinek leküzdéseiben.

Szabadidejéből is sokat áldoz, például saját autójával viszi gondozottjait kórházi kezelésre, nem nézve az időt. Bevásárol, ebédet visz, orvosságot irat, mos, takarít.

Az egyik gondozott Balogh Julis néni, aki éveig szakácsnőként dolgozott és finomabbnál finomabb ételeket főzött, régóta özvegy. Az évek múlásával ereje fogyogat és a rohanó világban igazából Marka van segítségére, amit hálával viszonz.

Nem véletlen, hogy Markáról írok, hiszen egyre kevesebb a szociális érzésű ember. Főleg a fiatal generációban. Egyszer mindenki megöregszik, és a vitalitást amit az élet ifjúkorban ad, azt bizony időskorban visszaveszi. A jó szó, a jó érzés, a szeretet nem kerül pénzbe, ne fukarkodjunk vele embertársainkkal szemben. Jó példa erre Marka személye.

Nagy Ilona

Telom i dušou

Či príší, či fúka niet taký deň čo by sme nestretli Marku nabalenú, smerujúcu k voľfaktorej opatrovanej. Každí pozná Máriu Bedeovú. Od roku 2003 je opatrovatelka, ktorú zamestnáva obecný úrad. Boli časy keď mala na starosti 5 opatrovaných, teraz má dvoch. Je to viac ako zamestnanie, veď tí starí si s ňou podelia svoje ťažkosti, radosti, životné príbehy. Je ich oporou. Aj zo svojho voľného času vefa obetuje: z vlastným autom ich nesie k lekárovi na vyšetrenie, nakupuje, donáša obed, pere, upratuje. Jedna z opatrovaných je vdova Júlia Baloghová, ktorá dlhé roky robila ako kuchárka. Rokmi je ubúda sila, na Marku sa vie spofahnúť za čo je vďačná.

Nie je náhoda že píšem o Marke, nakoľko je čoraz menej sociálne citiacich ľudí, hlavne v dnešnej generácii. Raz každý zostarne. Dobré slovo, pochopenie nestoja peniaze, nebuďme lakomí. Príkladom toho je Marka.



Karácsonyi üdvözet

Mikor fellobbantak advent első gyertyáinak lángjai, s lelkünk is ünnepre készülöben-jutattni akartunk szeretetünkből azoknak is, akiknek az életét teletüzdelte a sors akadályokkal, gondokkal, betegséggel. Akik a mi kisfalunk közösségéből kicsit kiszakadva most nem lehetnek együtt falunk lakóival.

Ők azok akik bekerültek a „Tolerancia” idösek otthonába Násdszegre.

Erre azonban ami történt, nem számítottunk. Érzéseinkben oly gazdagon tértünk haza -mindenki adott- rég elfelejtett boldogságban megélt pillanatok örömteli emlékeit, a legféltettebb vágyaikat, a betegek a mindennapok nehéz súlyát. Először a dunasori Mészáros Rózsi nénihez tértünk be. Olyan túláradó szeretettel ölelt meg minket – JÉ KIRÁLYRÉVIEK. Ebben az ölelésben benne volt minden. Mintha az egész falut ölelte volna keblére. Emlékek özöne elevenedett fel, régi feledésbe ment élmények bukkantak elő. Jól érzi ott magát! Dicséri az orvosok és az ápolók gondoskodását. Nem bánta meg, hogy így döntött.

Androvics Erzsike betegségében türelmesen várja a gyógyulást. Önzetlenek az orvosok és családja is mindent megtesz érte. † Barczy Nandi bácsit akkor hozták vissza a kórházból. Meglepte látogatásunk, elérzékenyülve hallgatta vigasztaló szavainkat. Fölös Betkát épp közös imán találtuk, felerősödve. Vágyai az üres otthon után kicsit már álomszerűek voltak.

Burdi Kati néni nem ismert meg bennünket, de Királyrév hallatán elmosolyodott, s vágynak, hogy fiai gyakrabban látogassák elmondta, és mi továbbbítjuk.

Valamikor itt lakók közül, így írom Deák Etus néni és Szpevár Katikát is meglátogattuk.

Mindenki szeretettel üdvözölte az „itthon maradottakat” s mi most átadjuk.

Mikor kiléptünk az épület falai közül előtörtek a hosszan rejtett könnyeink, amely számunkra vigasztaló megkönnyebbülést hozott.

Nagy Ilona

Vianočné blahoprianie

Pri zapálení prvej adventnej sviečky si zaspomíname na tých, ktorí vo svojom živote narazili na mohutné prekážky, starosti a choroby. Naši obyvatelia, ktorí sa odtrhli od tejto dediny a ocitli sa v Trsticiach v zdravotno sociálnom zariadení Tolerancia.

To čo sa s nami tam stalo, s tým sme nerátali. Vrátili sme sa obohatení s pozitívnymi pocitmi – od každého sme dostali nejaké plus. Najprv sme sa zastavili u Rozálie Mészárosovej, ktorá nás tak vŕucne objala, ako keby objímala celý Kráľov Brod. Cíti sa tam dobre, pochvaľuje lekárov a sestričky. Nebanuje, že sa tak rozhodla.

Pani Alžbeta Androvicsová trpezlivo čaká svoje uzdravenie. Nezištní lekári a celá jej rodina stoja pri nej. †

Práve priniesli z nemocnice Ferdinanda Barczyho. Bol prekvapený a dojatý keď nás uvidel, citlivo počúval našu útechu. Betku Fölösóvú sme pristihli posilnenú pri spoločnej modlitbe. Veľmi túži domov.

Teta Katka Burdióvá nás už nespoznala ale pri slove Kráľov Brod sa pousmiala. Jej túžbu, aby ju synovia častejšie navštevovali odovzdáme.

Navštívili sme aj bývalých našich občanov Etelu Deákovú a Katku Szpeváróvú.

Každí srdečne pozdravuje „domácich” a my to teraz odovzdávame. Keď sme opustili múry zariadenia vyľali sa nám ukryté slzy, ktoré nám priniesli úľavu.

Helena Nagyová





Tisztelt Olvasók, Kedves Testvérek!



Egy felkérésnek teszek eleget, amikor röviden bemutatkozom.

Elek Lászlónak hívnak. Küldetésem, hogy Királyrév valamint Nádszeg község plébánosaként lelkipásztori teendőket végezzek a római katolikus egyházhoz tartozó hívek körében. Ez azonban nem jelenti azt, hogy elzárkózom bármely embertársam meghallgatása elől. Isten gyermekeként mindnyájan küldetésben vagyunk: a szeretet megélésének küldetésében.

Származásom Ógyallához köt, ahol születtem. Ebben a kis városban éltem meg gyermek- és ifjúságom éveit, mint alapiskolás- és gimnazista diák. Az érettségi után az akkori Szlovák Műszaki Főiskola Elektrotechnikai Fakultásán folytattam tanulmányaimat, mielőtt még a teológiára jelentkeztem volna. Akkortájt nem volt egyszerű bejutni a papi szemináriumba a politikai rendszer hozzáállása miatt.

1978-ban elkezdődött számomra a közvetlen felkészülés a papi hivatáshoz. Természetesen már jóval előtte éreztem a jó Isten hívó szavát lelkemben, ugyanis szüleimtől vallásos nevelésben részesültem, és személyes jó példájuk meggyőző hatással volt későbbi elhatározásomra. Pappá

szentelése után – 1983-ban – káplánként Komáromba kaptam beosztást. Mindössze 8 hónapig tartó tevékenység után megkaptam az általános katonai szolgálatra hívó levelet. Ez két év észak-csehországi tartózkodást jelentett. Számomra a történelem igazolja, hogy ez nem volt elpocsékolott idő. Isten útjai kifürkészhetetlenek. A kétéves katonai szolgálat után ismét kápláni évek következtek Párkányban. Pontosabban fogalmazva csak másfél év. Első plébánosi kinevezésemet 1987-ben vettem kézhez, s ez a kinevezés Udvardra szolgált, ahol 13 év plébánosi idő után a 2000-dik évben Gútára kerültem. 9 évet töltöttem ebben a Vág folyó és a Kis-Duna által „érintett” kisvárosban, majd ismét Komárom került sorra hét éven keresztül, de immár nem káplánként, hanem plébánosként és a komáromi körzet espereseként. Ez év szeptemberétől pedig két kedves faluközösség plébánosi teendőit kezdem végezni a hozzájuk tartozó kisebb településekkel együtt. Ezen felül pedig a vágsellyei esperesség iskolaesperesi teendőit is végzem, mely feladat nem újdonság számomra, hiszen Udvardon és Gútán is hasonló küldetésben voltam.

Örömmre szolgál, hogy nagyon segítőkész és lelkes emberekre találtam háromhavi ittlétem alatt, s remélem, hogy Isten ajándékaként tekintünk egymásra Királyrév és Nádszeg – nemcsak hívő közösségének – javát szolgálva.

Vážení čitatelia, milí bratia a sestry !

Jednu prosbu splňam s tým, že sa Vám v krátkosti predstavím. Volám sa Ladislav Elek. Mojim poslanstvom je v Kráľovom Brode a v Trsticiach vykonávať pastoračnú činnosť medzi rímskokatolíckymi kresťanmi. To však neznamená, že by som sa uzavrel od vypočútia ktoréhokoľvek blízkeho. Ako Božie deti všetci máme svoje poslanie.

Pochádzam z Hurbanova. Tu som chodil do základnej školy aj do gymnázia. Po maturite som začal študovať na Elektrotechnickej fakulte Slovenskej technickej univerzity, predtým čo som sa prihlásil na teológiu. V tom čase nebolo jednoduché sa dostať na kňazský seminár z politických dôvodov.

V roku 1978 sa začala moja príprava na kňazské povolanie. Už dávno predtým som cítil volajúce slová Pána Boha, nakoľko ma rodičia vychovávali v náboženskom duchu.

Po vysvätení za kňaza v roku 1983 som pôsobil v Komárne ako kaplán. Po 8 mesiacoch som dostal povolávací rozkaz na vojenskú službu do Čiech. Neboli to premárnené roky, Božie cesty sú nevyspytateľné. Po skončení vojenskej služby som sa dostal do Štúrova. Prvé menovanie za farára mi udelili v roku 1987 a premiestnili do obce Dvory nad Žitavou kde som pôsobil 13 rokov. Nasledovalo 9 rokov v Kolárove až kým som sa dostal opäť do Komárna už ako kňaz a dekan komárňanského obvodu. Od septembra tohto roku si kňazské povinnosti plním v dvoch obciach a k nim patriaciach usadlostiach.

Okrem toho pôsobím aj ako školský dekan pri dekanáte v Šali, čo nie je pre mňa novinkou, nakoľko som mal podobné poslanie aj Dvoroch nad Žitavou a v Kolárove.

Je mi ťažké, že počas mojej trojmesačnej prítomnosti som tu stretol veľmi nápomocných a oduševnených ľudí. Pozerajme sa na seba, ako boží dar slúžiaci v prospech nie len veriacich v obciach Kráľov Brod a Trstice.

Királyrévi mese – Nagy Ilona gyűjtéséből - A fősvény uraság

Élt hajdanán környékünkön egy gazdag földbirtokos. Vagyonánál csak fukarsága és kapzsisága volt nagyobb. Történt egyszer, hogy erdeit járva, ahová rajta kívül senki nem léphetett be, egy ősz hajú anyókat pillantott meg. Komótosan keresgélt az erdő füvei között, s egyet-egyét letépvé boldogan rakosgatta feltűzött kötényébe. Az uraságot előntötte a pulykaméreg. Menten mellette termett s ráripakodott.

- Hogy mertél leszakítani az erdőm növényeiből ?

- Sok a szegény beteg ember az uradalomba, gyógyfüveket gyűjtök, hogy segítsem gyógyulásukat. - mondta az anyóka

-Kinek adod az érte kapott krajcárokat ? - ordította a fősvény uraság.

-Ingyen teszem - felelte szelíden az anyóka.

Az uraságot menten gutaütés kerülgette. Kiszóratta a kötényből a füvet és kikergette az anyókat az erdőből.

-Még hogy ingyen az uraság erdejéből ! Majd én ezért csengő aranyakat zsebelek be ! - dohogta

Mint a motolla ez járt az agyában. Megnézte miféle füveket szedett az anyóka. Keze máris tépte, szaggatta tövestől a füveket. Lábai maguktól léptek, vitték előre a sűrűségbe. Már levette ingét, gatyáját, hogy azt is teletömködjé az aranyat hozó füvekkel. Észre sem vette, hogy közben alázuhant a komor éjszaka. Félelmetesen megelevenedett a rengeteg, surrogott a bozót, fel-felrikkantottak a fészükre szállt madarak. Az uraság rémületében már nem is tudta merre jár. Az Isten hidege is majd megvette. Rovarok marták a bőrét, lábait alig húzta. Nyítt a fájdalomtól, de a kivezető utat nem lelte.

Nem tudni hol maradtak el a füvel megtömött ruhák, csak a csupasz életét mentette. Háromszor is felvirradt mire az uraság üres kézzel, aléltan hevert az erdőszélen. Már alig volt benne lélek. Hívták a kuruzslókat, de azok csak a kincses ládát ürítették ki, segíteni egyik sem tudott. Mikor már mindene odalett az uraságnak, bevette magát az erdőbe. Rátalált az anyóka elhagyatott viskójára, ott húzta meg magát. Holtáig reménykedett, hogy az anyóka valamikor visszatér ide, s meggyógyítja, de mintha a föld nyelte volna el. Így bűnhődött meg az uraság a kapzsiságáért.



KRÓNKA - KRONIKA

Jubilánsok:

70 évesek

Árvai Kálmán, Balogh János, Czirák Rozália, Faltinovič Milan, Farkas László, Farkas Ondrej, Gockert Edit, Gróf Rudolf, Kollárik Endre, Mészáros Éva, Morvay Endre, Pollák István, Racsko Mária, Rózsár Árpád, Szabó László, Szomolai Jolán, Szomolai József.

75 évesek

Czirák Gabriel, Gróf Károly, Nagy István, Szijártó Gariella

75 évesnél idősebbek

Balogh Rudolf/76, Borsányi Anna/76, Kocsis Rozália/76, Lengyel Rozália/76, Ázsóth Rozália/77, Borsányi László/77, Duchoňová Júlia/77, Földi Julianna/77, Gombos Irén/77, Hrotková Libuša/77, Kílácsko Margit/77, Konderka Irén/77, Lencse Irén/77, Mechirková Anna/77, Mészáros Lajos/77, Szarka Mária/77, Takács Ferenc/77, Varga Julianna/77, Gróf Júlia/78, Kelemen Mária/78, Kollárik József/78, Szabó Margit/78, Benes Julianna/79, Benes Erzsébet/79, Farkas Vilma/79, Gombos Tibor/79, Hirková Alžbeta/79, Tóth Ferenc/79,

80 évesek

Burdi Katalin, Krecsko Margit, Martinkovič Viola, Szabó Valéria,

80 évesnél idősebbek

Bede Imre/81, Zuzana Medíková/81, Kílácsko Ignác / 81, Nagy Irén/81, Kubovičová Anna/82, Szalai Erzsébet/82, Borbély Margit/83, Kiss Katalin/83, Kubicek Mária/83, Szarka Gyula/83, Bede László /84, Györödi Veronika/84, Nagy Erzsébet/84, Balogh Júlia/85, Szüllő Mária/85, Bukovská Margita/86, Illényi Ilona / 86, Simkó Irén/86, Szabó László / 86, Laczkó István/87, Gombos Mária/ 88

91 éves Pavlová Mária

99 éves Medovarská Zuzana

Statistikai adatok - Štatistické údaje 2016

Lakosok száma: **1091** Nők: **561** Férfiak: **530**
Bejelentkezett lakosok – přihlášení občania: **28**
Elköltözött lakosok – odhlášení občania: **18**
Megszülettek – narodení: **12**
Meghaltak – zomrelí: **18**

Megszülettek - Naše novorodeniatka:

1. 2016. február 10. Tóth Levente
2. 2016. április 25. Morafko Noel
3. 2016. június 10. Sztás Fanni †
4. 2016. június 18. Sárkány Lisbeth
5. 2016. július 16. Berecz Réka
6. 2016. augusztus 9. Vicsápi József
7. 2016. augusztus 13. Mészáros Zoé
8. 2016. szeptember 4. Beneš Benjamin Sebastián
9. 2016. szeptember 4. Nagy Hanna
10. 2016. szeptember 13. Nagyová Lilien
11. 2016. október 20. Manek Dominik
12. 2016. november 30. Németh Áron Gábor



Kimondták az igent - Manželstvo uzavreli:

- | | |
|---------------|-----------------------------------|
| 2016. 03. 18. | Mészáros Zoltán – Kádár Veronika |
| 2016. 05. 07. | Szabó Szilárd – Szilvássy Tímea |
| 2016. 06. 18. | Bogdán Zsolt – Tóth Erika |
| 2016. 09. 03. | Janec László – Szabó Réka |
| 2016. 09. 03. | Lošonský Daniel – Kubiček Tímea |
| 2016. 09. 09. | Bábics Juraj – Katona Simona |
| 2016. 09. 09. | Tóth Tomáš- Veronika Tóthová |
| 2016. 09. 17. | Gomboš Gábor – Mészáros Flóra |
| 2016. 09. 24. | Györi Tamás – Hováth Tímea |
| 2016. 09. 30. | Mézes Tibor – Deák Éva |
| 2016. 09. 30. | Helmeš Marek – Oľšiaková Michaela |
| 2016. 10. 08. | Tončko László – Knap Denisa |
| 2016. 10. 22. | Bugyi Daniel – Farkas Anikó |
| 2016. 11. 05. | Katona Attila – Kesjár Marieta |

Elhunytak – Opustili nás:

- | | |
|----------------------------|-------------|
| 1. Merva Mária/82 | 2015.12.28. |
| 2. Lukács István/77 | 2016.01.12. |
| 3. Deák Erzsébet/81 | 2016.01.31. |
| 4. Gróf László/66 | 2016.02.08. |
| 5. Borsányi Rudolf/73 | 2016.02.21. |
| 6. Duchoň Ladislav/58 | 2016.03.13. |
| 7. Németh Anna/ 61 | 2016.04.19. |
| 8. Kováč Lajos/59 | 2016.04.29. |
| 9. Benes Gyula/87 | 2016.05.18. |
| 10. Borbély Mária/78 | 2016.05.25. |
| 11. Szepe Rozália/82 | 2016.05.29. |
| 12. Izsó János/75 | 2016.06.23. |
| 13. Kílácsko Árpád/73 | 2016.07.26. |
| 14. Barczy János/84 | 2016.09.13. |
| 15. Helmeš János/60 | 2016.09.22. |
| 16. Balogh Magdaléna/100 | 2016.10.18. |
| 17. Barczy Ferdinand/46 | 2016.11.11. |
| 18. Androvics Erzsébet /69 | 2016.12.8 |



Szépkorúaknak

Gazdag az a ház hol idős ember él, a múlt emlékeiről mindent elmesél.

Gazdag az a család hol fogják a kezed, idős ember tanácsa segíti életed.

Hogy gazdag légy Te is vigyázd az éltüket, s szíved melegébe bugyoláld be őket.

Erősítsd hitüket hogy nem éltek hiába, bizonyítsd Te vagy az életük virága.

Tedd boldoggá őket amíg csak élnek, az Isten adjon nekik erőt, egészséget!

Nagy Ilona

Rév Mondó, Királyrév polgárainak lapja, XIV. évfolyam, 2016. december. A kétnyelvű lap 650 példányszámban jelenik meg.

Kiadja a **Királyrévi Községi Hivatal**, szerkesztőbizottság elnöke: **PhDr. Racsko Pál**, a község polgármestere

Szerkesztő: Ing. Marczibál Zsolt

Grafika - tördelés: **Connect Galánta**, Nyomja a **galántai Connect nyomda**

